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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

Оқушыларды файл жане папкаларды іздеу тәсілдерімен таныстыру. Файлдарды мазмұны бойынша
әзірлеуге үйрету.

Сабақтың мақсаты: Оқушылар папкаларды іздеу үшін  қандай әрекеттер қолдануын үйрету 

Тілдік мақсаттар: Файл мазмұны бойынша не екендігін үйрету.

Күтілетін нәтиже: Оқушылардың ой пікірін тыңдай білу жане өзара қарым -қатынас жасау арқылы жүзеге асыру.

Бағалау критерийлері: Оқушыларды бақылау арқылы бағалау практикада іс жүргізу.

Құндылықтарды
дарыту:

Басқа оқушылардың ой пікірін тыңдай білу жане сын тұрғысынан ойлау қаабілетін дамыту.

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Компьютер файлды мазмұны бойынша іздей алады.

Пәнаралық байланыс: Операциялық жүйеде жұмыс істеу жане файлдық жүйеде қызмет атқару 

Бастапқы білім: Мұғалім оқушыларға сабақтың тақырыбы жане мақсаты  оқушылардың компьютерінде сақталып
тұрған сабақ деген файлда жазылып тұрғанын айтады, бырақ ол файлдың қандай папкада
орналасқанын айтпайды оқушыларға осы файлды табу ұсынады оқушылар ол файлды таба алмауы
мүмкі, содан соң мұғалім файлдың қайда екенін айтады. Оқушылар ол файлды ашады мұғалім
оқушыларға осы сабақты файлды қалай жылдам тәсілдерін үйренетіндіктерін айтады, жане
сабақтың тақырыбын мақсатын хабарлайды. 

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы "Ұйымдастыру кезеңі"  
Сыныптағы оқушылардың қатысуын  тексеру .Бір -біріне жылылық силау
арқылы амандасып психологиялық ахуа тудырады.
"Миға шабуыл"
Экран бетіне атақты тұлғалардың суретін шығару экран бетінде кім
бинеленген осы тұлғалар туралы не білесіз жұптық жұмыс .Оқушылар
жұптасып атақты тұлғалар туралы білгендерімен бөліседі.  

Сабақтың ортасы Жаңа тақырыпты түсіндірмес бұрын оқушылармен бірге файл жане папка
ұғымдарын айырмашылықтарын талдау қажет.

Сабақтың соңы
(30-35)

"Рефлекция"
  "Әңгіме тәсілі" 
Бүгін біздер орындадық 
Бізге ұнады 
Бізге өте жақсы шықты 
Әзірше бізге қыйындық туғызбады 

Рефлексия
(35-40)

Сабақтың оқу мақсаты шынайы ма?
Бүгін оқушылар не білді?
Сыныптағы ахуал қандай болды?


